9 кл.
Постоянный электрический ток

(Рагимов К.О., Исаева Т.И., Сборник задач по физике 7-9)

1523.
Через проводник с сопротивлением 90 кОм течет ток 0,4 А. Найти напряжение на участке цепи.
1524.
На концах проводника напряжение 220 В, а сила тока – 5,5 А. Каково сопротивление проводника?
1525.
При увеличении напряжения 12 В сила тока в цепи увеличивается в 1,5 раза. Найти первоначальное напряжение.

1526.
Как изменится сила тока в цепи, если при постоянном напряжении сопротивление цепи уменьшить на 20%?

1531.
За 5 минут через поперечное сечение проводника сопротивлением 15 Ом прошло 2400 Кл электрического заряда. Найдите напряжение участка цепи.

1532.
Сопротивление проводника 36 Ом, напряжение на его конца 12 В. Сколько электронов пройдет за 20 минут через поперечное сечение проводника? Заряд электрона l=-1,6·10-19 Кл.

1538.
Из двух алюминиевых проводников у первого длина в 4 раза меньше, а площадь поперечного соединения в 2 раза больше, чем у второго. У какого проводника сопротивление больше и во сколько раз?
1539.
Сопротивление проводника 240 Ом, площадь поперечного сечения 0,14 мм2, сделан из никеля. Найти его длину.
1546.
Найдите удельное сопротивление проводника сопротивлением 7 Ом длиной 5 м и площадью поперечного сечения 0,3 мм2.

Последовательное и параллельное соединения проводников.

1558.
Два резистора сопротивлением 12 Ом и 18 Ом соединены последовательно в цепь напряжением 120 В. Найти общее сопротивление и силу тока.

1559.
4 одинаковые лампы соединены последовательно. Их общее сопротивление 50 Ом. Чему равно сопротивление одной лампы?

1560.
Две лампы с сопротивлением 14 Ом каждая и резистор соединены последовательно. Общее сопротивление 60 Ом. Чему равно сопротивление резистора?

1562.
К лампе с сопротивлением 15 Ом последовательно присоединили нихромовая проволока длиной 4 м, площадью поперечного сечения 0,2 мм2. Найдите общее сопротивление цепи.
1565.
Проводник с сопротивлением 15 Ом и резистор присоединены к источнику тока с напряжением 15 В. Если падение напряжения на резисторе 3 В, то какова его сопротивление?

1567.
На рисунке R1=4 Ом, R2=12 Ом.
Вольтметр V1 показывает 3 В.
Найдите показания вольтметра V2
амперметра. 
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1569.
Три сопротивления 8 Ом, 16 Ом и 24 Ом, Соединены последовательно к источнику тока с напряжением 120 В. Найдите силу тока, напряжение на каждом сопротивлении и общее сопротивление.

